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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Předložená bakalářská práce se zabývá aktuálním tématem motivace pracovníků ve zvolené 
společnosti. Cíl práce je jasně vymezen a je v souladu s řešeným tématem. Práce má přehlednou  
strukturu, kapitoly jsou logicky provázané. Teoretická část je přehledně zpracovaná, v potřebné míře 
jsou zde vymezeny základní pojmy související s tématem práce. Při zpracování této části autor využil 
adekvátní odborné zdroje, nicméně více aktuálnějších zdrojů by této části práce určitě prospělo. V 
úvodní kapitole praktické části  je nejprve představena společnost a poté Vývojové centrum 
společnosti, kde autor řešil zvolené téma. Kapitola je zpracována v odpovídajícím rozsahu. 
V následujících dvou kapitolách, které považuji za klíčové, je přehledně popsán motivační systém 
specificky se zaměřením na pracovníky Vývojové centra a prezentováno dotazníkové šetření. Je 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

uveden cíl dotazníkového šetření, v návaznosti na který jsou formulovány 4 výzkumné otázky. 
Výsledky šetření jsou prezentovány s využitím  základní popisné statistiky. Vzhledem k počtu 
respondentů (87) je škoda, že se autor nepokusil o zpracování výsledků s využitím pokročilejší 
statistiky. Nicméně lze konstatovat, že výsledky šetření jsou přehledně zpracované a vhodně 
komentované. Oceňuji  jasné shrnutí výsledků  šetření včetně zodpovězení formulovaných 
výzkumných otázek. Na základě výsledků šetření jsou v závěrečné kapitole formulovány návrhy pro 
danou oblast. Dílčí připomínka směřuje ke kalkulaci nákladů pro společnost u návrhu 13 plat.   
Jako vedoucí práce si cením aktivního  a tvůrčího přístupu studenta ke zpracování bakalářské práce. 
I přes dílčí uvedené připomínky hodnotím bakalářskou práci ještě klasifikačním stupněm výborně.    
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
1) Jaké další metody kromě Vámi uvedených v návrhu lze využít k rozvoji pracovních schopností a 
dovedností pracovníků? 
2) Jak reagovala společnost na výsledky šetření a Vaše návrhy?             
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 2. 5. 2024        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


